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Pöytäki rj a ntarkastaj a t 

Jonne kOivisto Akseli Hautala 

Puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoitus 

Taavi Pääkkönen, Puheenjohtaja liinus laitamäki, Sihteeri 

Pöytäkirjan tarkastusmerkinnät 2, .L .2025 

Pöytäkirja julkaistaan Kauhajoen nuorisovaltuuston nettisivuilla . 

Kokouksen asialuettelo, pykälät 33 § - 45 § 

33 § Nuorisovaltuuston kokouksen avaus 
34 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
35 § Nuorisovaltuuston kokouksen pöytäkirjantarkastajat 
36 § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 
37 § Edustustehtävien kuulumiset 

38 § Tapahtuma nuorille 
39 § Yhteistyöehdotus Seinäjoen nuorisovaltuustolta 
40 § Kauhajoen Ruokamessut 

41 § Kauden painopisteet 
42 § Kysymykset kuraattorilIe ja terveydenhoitajalle 
43 § Nuorisovaltuuston tiedotusasiat 
44 § Muut asiat 
45 § Nuorisovaltuuston kokouksen päättäminen 



33 § Nuorisovaltuuston kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Taavi Pääkkönen avaa kokouksen ajassa 17.08 ja toteaa läsnäolijat. 

34 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan kokoukset ovat laillisia kun kokouskutsu on lähetetty 

viimeistään viikkoa ennen kokousta, ja kun vähintään puolet nuorisovaltuutetuista ovat paikalla, 

mukaan lukien puheenjohtaja tai tämän estyessä varapuheenjohtaja. 

Pohjaesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

Nuorisovaltuuston päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

35 § Nuorisovaltuuston kokouksen pöytäkirjantarkastajat 

Kuntalain 107 §:n mukaan kaupungin toimielimen kokouksesta on pidettävä pöytäkirjaa. Pöytäkirjan 

tarkastaa puheenjohtajan ja sihteerin lisäksi pöytäkirjantarkastajat. 

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös 

ääntenlaskijoina. 

Nuorisovaltuuston päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Akseli Hautala ja Jonne koivisto. 

36 § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 

Kauhajoen kaupungin hallintosäännön 137 § mukaan asiat käsitellään esityslistan mukaisessa 

järjestyksessä, ellei toimielin toisin päätä. 

Hallintosäännön 138 § mukaan toimielin voi esittelijän ehdotuksesta tai jäsenen ehdotuksesta, jota 

on kannatettu, ottaa yksimielisellä päätöksellä käsiteltäväksi asian, jota ei ole mainittu 

kokouskutsussa 

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Nuorisovaltuuston päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 



37 § Edustustehtävien kuulumiset 


Pohjaesitys: Kuullaan kuulumiset.
nT::lI\II"'" 

Nuorisovaltuuston n::a::lITnc" edustustehtävien kuulumiset. 

nuorisovaltuuston tapahtumaa nuorille ja kartoitetaan ideoita, 

5iirrämme rahat seuraavan vuoden Talotoimikunnalle siirretään 

nuorisovaltuustolta 

aloitteen yhteisestä vierailusta Helsinkiin, joka toteutettaisiin VI1l:eIS1:VOiSSa 

sekä Pohjanmaan Piirin kanssa. Vierailun ohjelmaan 
ruokailut. Matka loppuvuodesta 2025, ja 

osallistuvien kuntien kesken. Arvioitu bussin hinta on 250D-3000 €, ja lisäksi mukaan 
aamiainen n. 10 € jhlö ja lounas n. 13-15 € /hlö). Osallistujia ottamaan 

tarvitaan alustavat tiedot mahdollisimman pian. suunnittelu 
mikäli osallistujia on riittävästi. 

onko Kauhajoen nuorisovaltuusto kiinnostunut 
alustava osallistujamäärä. 

nuorisovaltuustosta lähtee 3 nuorta ja 

40 § Kauhajoen Ruokamessut 

Pohjaesitys: Suunnitellaan nuorisovaltuuston toimintaa Ruokamessuille ja n5.';t",,~:;5. ruokamessuille 
osallistujat. 



Nuorisovaltuuston päätös: Päätettiin lähettää Jonne Koivisto ja Rasmus Lahdenmäki ruokamessuille edustamaan 
Nuvaa . 

41 § Kauden painopisteet 

Pohjaesitys: Käydään yhdessä läpi nuorisovaltuuston kauden 2025 painopisteet ja keskustellaan, millaisin 
konkreettisin toimin niitä voidaan viedä suunnitelmasta käytännön toteutukseen. Sovitaan tarvittavista 
toimenpiteistä, vastuista ja aikatauluista. 

Nuorisovaltuuston päätös: Viedään nuorisovaltuuston mainoksia yhteiskoululie, lukiolle ja ammattikoululie. 
Tuodaan Nuvaa enemmän näkyviin sosiaalisessa mediassa. Aina, kun menee jonnekkin valtuustoon niin laittaa 
internetiin jonkinlaisen päivityksen. laitettiin mietintämyssyyn vielä kauden painopisteetja kuinka niitä tullaan 
toteuttamaan. 

42 § Kysymykset kuraattorilIe ja terveydenhoitajalle 

Pohjaesitys: Käydään läpi nuorisovaltuuston valmistelemat kysymykset kuraattorilIe ja terveydenhoitajalle, ja 
hyväksytään ne lähetettäväksi. Edellisessä kokouksessa päätettiin, että kysymysten laatijaksi nimetään Akseli 
Hautala. 

Nuorisovaltuuston päätös: Valtuutetaan Akseli Hautala laatimaan tiedustelu kysymykset tämänhetkisestä 
tilanteesta eri koulujen kuraattoreille sekä terveydenhoitajille. 

43 § Nuorisovaltuuston tiedotusasiat 


Pohjaesitys: Merkitää n tiedoksi nuorisovaltuuston mahdolliset tiedotusasiat. 


Nuorisovaltuuston päätös: Nuorisovaltuustolla ei ole tiedotettavia asioita . 


44 § Muut asiat 


Pohjaesitys: Käydään läpi mahdolliset muut asiat. 


Nuorisovaltuuston päätös: Käydään läpi teknisen lautakunnan vastaus Nuvan ja Lapsi Parlamentin yhteiseen 

aloitteeseen. Nuorisovaltuustolle täytyy valita uusi kummi valtuutettu. Puheenjohtaja Taavi Pääkkönen hoitaa asian. 


45 § Nuorisovaltuuston kokouksen päättäminen 


Puheenjohtaja Taavi Pääkkönen päättää kokouksen ajassa 19. 18. 



